

加强党史学习教育 讲好郑东红色故事



投稿请扫二维码

今年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”开局之年,是“两个一百年”历史目标的交汇点。在这重要的时间节点,为庆祝中国共产党成立100周年,弘扬郑东新区精神,讲好郑东新区红色故事,加强党史学习教育,凝心聚力为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗,《郑州晚报·郑东时报》特开设《奋斗百年路 启航新征程》栏目。

博学路区域党委 弘扬革命精神 凝聚博学力量



本报讯 为迎接建党100周年,激发区域党委成员单位积极向上、团结一致的意志,近日,郑东新区博学路区域党委“弘扬革命精神,凝聚博学力量”庆祝建党100周年系列活动启动仪式暨红色趣味运动会在博学路区域党委党建学院拉开序幕。活动由博学路党工委副书记、办事处主任张琳主持,10余个区域党委成员单位共210余人参与了活动。

博学路区域党委书记、博学路党工委副书记马光辉在致辞中表示,2021年是建党100周年,也是“十四五”规划的开局之年。作为中原科技城建设的先行区,博学路办事处任务艰巨、责任重大,需要各区域党委成员单位加强联系、凝聚共识、苦干实干,形成同心同向之力。下一步,博学路党工委将在完善体制机制上再下功夫,探索实施“六联共建”工作机制,组织联建、党员联管、资源联用、活动联办、服务联

做、城市联治,以党建为引领,以服务为重点,以系列活动为载体,推动实现区域党委共商共建共治共享的良好局面。希望大家以此次活动为契机,弘扬红色精神,锻炼强健体魄,增进相互友谊,凝聚起团结向上的博学力量,实现协同发展、共同进步,以优异成绩向建党100周年献礼。

运动会设置了黄洋界抢救、红军的扁担、战地通讯兵、艰苦长征路、红军过草地等5个项目,回顾党的光辉历程,展现革命精神及英雄本色,提升大家的团结协作能力,激发干事创业、创先争优的热情和干劲。比赛中,参赛队员斗志昂扬、相互合作,在竞技中收获着快乐,展现了博学者朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌。场下掌声、加油声此起彼伏,整个赛场呈现出一派生机与活力。

记者 王阳 通讯员 崔慧娟 文/图

龙子湖街道办事处 党史故事“声”入人心



本报讯 “1934年11月初,在湖南汝城县沙洲村,3名女红军借宿徐解秀老人家中,临走时,把自己仅有的一床被子剪下一半给老人留下了。老人说,什么是共产党?共产党就是自己有一条被子,也要剪下半条给老百姓的人……”连日来,每天早上7点和中午12点,龙子湖街道办事处的广播都会准时响起,每天收听党史故事、红色

旋律已成为机关干部的生活“标配”。为庆祝建党100周年,龙子湖街道搭建了“龙子湖红色之音”广播平台,从各党组织上报的稿件中精心筛选,开设“党史讲述”“政策播报”“平语近人”“先进事迹”等版块,充分发挥广播时效强、收听方便的优势,打通党史宣传学习的“最后一米”。机关干部每天在广播中提纯党性、鼓舞干劲,全办上下迅速掀起学党史、悟思想、办实事、开新局的热潮。

这种接地气的宣传形式让全体干部听得进、记得住、受教益,将党史小广播打造成传播党的好声音的扩音器。下一步,龙子湖街道将在各社区推广这一学习方式,切实让老阵地发挥新作用、老手段产生新效果,确保党旗在基层一线高高飘扬。

记者 王阳 通讯员 宁露 文/图

金光路办事处 红色文化大讲堂 感恩幸福生活



本报讯 中华崛起迎盛世,巨龙腾飞颂党恩。为进一步弘扬红色文化,传承红色基因,金光路办事处组织开展“红色文化大讲堂”活动,引导广大党员干部群众树立正确的人生观、价值观,倡导文明和谐的社会新风。

“红色文化大讲堂”活动邀请了刘越自卫反击战战地记者、军旅作家戴兆成教授为大家做精彩演讲,辖区党员干部、抗战老兵、青少年学生代表200余人参加。

戴教授从红军第五次反围剿的历史讲起,用真挚的感情,声情并茂地讲述了长征途中在粮食匮乏、交通不便、气候恶劣等重重困难的情况下,红军战士以大无畏的革命精神、磐石般的坚定信念、不畏艰难的坚强意志、乐观向上的生活态度,翻过飞鸟尽绝的雪山、踏过走兽绝迹的草地,胜利到达陕北,给中国革命带来了新的转机。在场的听众都全神贯注地听着讲述,仿佛亲历了那

个烽火硝烟的年代。

听完长征故事,红军战士所经历的艰苦岁月和他们视死如归、百折不挠、奋战到底的抗战精神深深震撼了党员干部的心,也在青少年学生心中树立了榜样。随后,美秀中学学生代表发言表示要真正做到学习领会红色故事的内涵、历史文化价值和社会现实意义,学习前辈们不忘初心的态度,坚持弘扬长征精神,努力学习奋发进取。活动最后举行了学生代表为辖区抗战老兵献花仪式。

此次“红色文化大讲堂”活动加深了辖区党员干部对中国革命史的认识,使党员干部心灵受到了一次洗礼,激励了大家学习并践行革命先烈不畏艰辛、不怕吃苦、顽强奋斗的精神,在干部群众中弘扬了爱国主义思想,传承了红色基因,也增进了相互间联动交流,推动了辖区精神文明建设的发展。

记者 王阳 通讯员 刘娟 文/图

白沙镇 党史学习教育专题讲座入人心

本报讯 近日,白沙镇组织开展党史学习教育专题讲座,邀请河南财政金融学院汪俊玲教授进行“风雨百年路,筑梦新征程”专题授课。镇党政班子成员、全体机关党员、各村党务工作者以及非公党组织部分党员260余人参加。

汪教授以学党史的重要意义为切入点,讲解了中国共产党的党史、新中国史、改革开放史和社会主义发展史。报告深入浅出、内涵丰富、站位高远,对全体党员加强党的历史和

思想政治理论学习、进一步提高党性修养具有很强的理论指导作用。

2021年是中国共产党成立100周年,党的百年历史蕴含着丰富的经验和智慧,是一笔宝贵的精神财富。开展党史学习教育专题讲座,为推进党史学习教育深入开展、切实增强全镇党员干部学习党史知识的积极性起到推动作用,有利于全镇党员增强工作作风,干好本职工作。

记者 王阳 通讯员 马瑜